

# 停车乱象

## 东方花园小区乱停乱放

物业:我们管不了

□记者 邢晓蕊

本报讯 小区车辆乱停乱放,居民私设升降杆拦车……东方花园小区的停车乱象,潜伏安全隐患,让许多居民忧心忡忡。近日,有居民向本报反映了此事。

4月7日下午4时许,记者来到位于新华路立交桥东侧的东方花园小区,只见小区各个过道两侧都停满了车辆。在1号楼北面,有3辆车把楼前过道全部占满。在3号楼西侧的通道两侧,也同样停满了车辆,后来的车辆直接停在了路中间,把道路整个堵死。在5号楼西面的出口处,有一个黄色升降杆拦着,5号楼北面的空地上停车较少,显得较为宽

敞。有居民告诉记者,这个升降杆是5号楼的居民集体出钱设置的,为的是拦截除本幢楼之外的车辆进入楼前空地停车。

昨天上午,记者再次来到该小区,上述现象仍然存在。该小区的绿化带内也被人刨开种上了菜,还用围挡拦起来,一些居民意见颇大。1号楼的张先生告诉记者,小区车辆乱停乱放,把消防通道都占用了。去年5月份,3号楼一户居民家中发生火灾,消防车过不去,造成严重损失。“一到晚上,车辆停满了过道,堵得电动车都很难通过。”张先生说,由于消防车、救护车根本进不来,一旦小区发生突发事件,后果很难设想。

记者了解到,东方花园小区是由河

南卓成实业集团有限公司开发的,该公司负责物业管理。该公司一位张经理说,该小区的物业费不好收取。现在小区居民只交垃圾处置费,所以他们只负责垃圾清运。“车辆乱停乱放,我们根本管不了。”张经理说。

卫东区五一路街道河西社区相关负责人告诉记者,该小区乱象丛生,一周前,街道办多部门联合,将该小区安装的地锁进行了集中清理。“绿化带内种菜,我们也清理过很多遍了。”该负责人说,社区和相关部门为小区画好了消防通道,但一些居民不自觉,仍占道停车。“我们希望业主们能成立业主委员会,共同协商解决小区难题。”该负责人说。



## 车位锁遍布楼前楼后 居民担心影响通行

□记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯 昨天,市民李女士向本报反映,小区居民楼下空地画成车位,不少人在车位上装了车位锁,很不安全。

李女士家住市区长青路北段神龙花园小区,内有11栋居民楼。之前,居民楼前后的空地画成车位,车主交费后分到一个固定车位,车位旁边墙壁上喷了相应的车牌号。大概从半年前,有人开始在固定车位上安装车位锁。

李女士说:“白天大部分车主把车开走后都会把车位锁升起来,小区内老人、

孩子比较多,经常在楼下遛弯、玩耍,万一被车位锁绊倒摔伤可咋办?”

昨天上午,记者来到该小区看到,居民楼前后空地上几乎全都画成了车位,一些车辆已经开走,车位锁升了起来(上图右)。

“这两天天气不太好,下楼的人少。平时院子里很多人,小孩子们到处跑着玩,总是担心他们被车位锁绊倒。”一位居民说,楼前楼后的车位都是固定的,还喷有车牌号码,根本没必要再安装车位锁占位了。

“现在是车多车位少。不时有人到

小区串门,有时候临时车辆会停到固定车位上,导致固定车位的车主无法停车。”根据门卫提供的电话,记者联系到小区物业负责人高先生,他在电话中说,正因为此,很多车主都装了车位锁防止其他车辆停放。“我们之前也制止过,但是没有效果。之后我们会找车主协商,让他们自觉拆除车位锁,尽可能还大家一个安全的生活环境。”

随后,记者将此事反映至神龙花园小区所属的新华区光明路街道长青社区,工作人员表示他们稍后会到现场查看,督促解决问题。

## 消防通道上私设车位锁

社区:会向车主发通知拆除

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民王女士向本报反映,市区曙光街与荟文街交叉口北一条居民消防通道上设置了多个车位锁,不仅影响居民出入,还存在消防安全隐患,希望有关部门管一管。

昨天上午11点,记者来到现场走访,

看到在曙光街与荟文街交叉口北侧路西,一条一两百米长的居民消防通道上,停放了许多私家车,几乎每辆车下面都安装有车位锁(上图左)。记者沿通道从南向北数了数,共35个,还有5个占道的塑料反光锥,这让原本就只有两车宽的道路变得更狭窄了。

据附近商户及居民介绍,此种情况

存在很长时间了。“万一家属区发生火情或有人突发疾病,消防车、急救车根本进不来。”一位路过的老大爷担忧地说。

随后,记者来到新华区曙光街街道曙北社区,该社区负责人刘先生表示已经注意到此情况并向上级部门汇报过,接下来他们会向车主发通知令其拆除,希望大家给予配合。

## 一行道树枯死掉皮

相关人员:正在办理砍伐手续



□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 市区建设路中段人行道上一行道树枯死很长时间了,近日开始频频向下掉皮。昨天,有市民向本报反映,希望有关部门能尽快将其清除。

昨天上午,记者根据市民的反映来到建设路中段神马实业股份有限公司北门。枯死的行道树位于北门西侧的人行道上,是一棵雪松,高十多米,直径20多厘米。整棵树光秃秃的,向南倾斜,其中有两三米长的枝干没有树皮(上图)。

据该公司北门的门卫说,这棵树已枯死近两年了。近段时间,又开始向下掉皮。“看上去挺危险的。”

随后,记者就此事与市园林处卫东养护队取得了联系。据该队负责人介绍,近日,他们在对辖区枯树、枯枝、危树进行排查时,已发现了这棵枯树。“这棵树原是附近单位所有,后道路扩建、单位拆墙透绿,这棵树就变成了行道树。”该负责人说,砍伐行道树有一定的要求和规定,目前,他们已就此事向上级部门进行了申报,砍伐手续正在办理中。

“砍伐手续办下来,我们立即对该树进行砍伐。”该负责人说。

## 湛河区人民法院公告

赵帼娟、王广亚:

申请执行人中国工商银行股份有限公司平顶山火车站支行与被执行人赵帼娟、王广亚金融借款合同纠纷一案中,现需对赵帼娟、王广亚名下的位于平顶山市湛河区南环路28号院灯具厂底商楼三单元5层西户的房产一套依法进行评估、拍卖。因你们下落不明,本院依法向你们公告送达选定评估机构通知书,现通知你们于本公告期满次日上午9时到本院办公楼207房间抽取评估机构,如逾期不到庭,视为放弃该权利。

本公告自发出之日起,经过60日即视为送达。

特此公告

## 施工未完却停工 路面坑洼不平

□记者 高红侠

本报讯 市区茂源街(原商贸街)北段有人挖沟铺设自来水管,但不知为何活儿没干完就停工了,留下坑洼不平的路面,给过往行人和车辆带来不便。昨天,市民陈女士向本报热线反映了此事。

陈女士说,一个月前,有人在茂源街北段挖沟,准备铺设自来水管。工人干了一段时间却停工了,留下几十厘米深的沟。后来,有工人用沙子将挖开的沟进行

回填,但与原来平整的路面相比,回填的路面显得坑洼不平。有一次,一位老人路过时差点摔倒。本来这条街道就不宽敞,车辆过后还卷起一阵尘土,附近居民及商户叫苦不迭。他们向有关部门反映,也没有结果。

昨天上午,记者来到现场采访。看到湛南路与茂源街交叉口路西侧一条宽六七厘米、长五六米的沟用铁制围栏等物遮挡,路过的车辆及行人只得从东侧通过。铁质围栏上喷有“平顶山市豫鹰实业

有限责任公司”的字样。顺着该路段继续向南,开挖的路面约百米长,全部用沙子回填,但回填的路面与原来的柏油路面有一定的落差。

就此事,记者致电市自来水有限公司热线,032号工作人员了解情况后向记者回复称,工人在该路段开挖路面准备置换自来水管,在施工时被湛河区住建局工作人员叫停。目前,他们正在协调,如果协调好将继续施工。如果协调不好,他们将会对开挖的路面再次进行回填。